



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元

亞澳地區1300元
歐美非地區1600元

雲林第二監獄辦理102年收容人就業博覽會 台塑集團贊助經費總裁王文淵接受表揚 曾部長期許更生人珍惜社會各界付出與關懷

【本刊訊】法務部矯正署雲林第二監獄為引領廣大企業資源展現善盡社會公義及責任，期使「排除民怨，妥速有感」，於7月26日辦理「102年收容人就業博覽會」，使將出監收容人在出監前即獲得工作，出監後即刻無縫接軌順利就業，不再重蹈覆轍。

活動當日，法務部部長曾勇夫在矯正署署長吳憲璋陪同下親臨參加，曾部長於致詞時除鼓勵收容人勇於脫胎築夢、逐夢踏實，並說明法務部的矯正政策，除重視收容人的生命教育及品德教育，並希望給收容人在出監後能有一份工作，因此指示矯正署協助

各矯正機關舉辦即將出監收容人的就業博覽會，他期許這些準更生人要珍惜社會各界對他們的協助、付出與關懷，出監後好好的開啟嶄新的人生。

曾部長同時舉現場徵才廠商中具更生人身分的「歸零，才可以逆轉」一書的作者蔡永富董事長為最好的浪子回頭範本，藉由更生保護會的20萬元創業貸款而逆轉人生。蔡董事長表示，他在各矯正機關現身說法並沒有深奧的大道理，他深知更生人找工作的難處，自己今日有一番小成就也是因為有各方資源的協助，現在有機會可以幫助別人自然是責無旁貸，況且

「予人鮮花，手留餘香」，幫助別人，自己其實也獲益匪淺。蔡董事長在接受採訪時說到，若是監獄以前就有辦理就業博覽會的話，那他就不會在監獄內關這麼久的時間了，簡單一句話，同時給予協助收容人找工作的矯正署等機關最大的肯定。

曾部長並頒發感謝狀予提供工作機會之廠商代表，對廠商代表致上最大的敬意及謝意。尤其是台塑集團長期贊助雲二監等3矯正機關「彩虹計畫」經費，集團總裁王文淵亦特別與會接受表揚，王總裁致詞謙稱贊助「彩虹計畫」只是拋磚引玉，除表示願意持續捐助相關活動，並期許更多的社會資源能夠挹注在收容人身上，讓收容人也能在其人生畫布上彩繪出多采多姿的璀璨一頁。

雲二監典獄長陳世志表示，雲二監的技能訓練中心除提供生命禮儀、電焊、烘培、電腦、陶藝、手工香皂等技職訓練，並協助考取相關證照，「給他魚吃，不如給他一支釣竿自己釣魚」，只要收容人有耐心有毅力的學習不輟，相信出監後不乏沒有好的工作機會。

現場徵才廠商計有金鼎機械公司等28家廠商共提供371個就業機會，共有四個月內將出監之收容人約315人參加，每位收容人計獲提供1.2個工作機會，當日共有152位收容人媒合成功在出監前找到工作，媒合成功率達40.97%。

